Mat. A2 2. gyakorlat 2016/17, masodik félév

. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszereket!

r — 2y + =z = 3 2t + y — 52 4+ u = 3
a) 2r + y — =z = 0 by = — y 4+ 2z 4+ 2u = 1
-3z + y + 2z = 11 r + 2y — 6z — w = 2

. Az alabbi matrixok ko6zil melyek vannak lépcsés, illetve redukélt 1épcsés alakban? A
redukalt lépcsdseknél irjuk fel a matrixhoz tartozoé linearis egyenletrendszer megoldasat,
vektoros alakban is!

2 01 1] 3 1 0 0 | 2 1 00 1| 0
a) (01 0 1 | 1 by (0 1 0 | 1 c) |01 1 2 | 0
00 0 0 | 2 00 1 | -1 1 00 0 | O
(1 0 0 2 | 1] (1 0 2 | 1]
d [0 01 3 | 2 e) [0 0 1 | -1
00 0 0 | O] 0 0 0 | 0
. Oldjuk meg azokat a linearis egyenletrendszereket, amelyeknek a kib&vitett matrixa
(11 2 ] 0 0 1 3 | 1+4 12 -1 0|1
a) |2 1 =1 | 1| b) 1 1 =2 | =2 c) 0 3 -2 -1 | 1
11 0 | O 144 -1 -4 | =3 -1 1 -1 -1 | 2

. Hatarozzuk meg a kovetkezs sitkok metszetét! Ha a metszet egyenes, adjuk meg az egyenes
explicit egyenletét vektorosan és koordinatanként is!

a) 2r —y+32=3, st+y+z=4, —x+2y—2z=2;

b) 2e —y+32=3, x+y+z2=4, 3y—z=>5;

c) z+3y+z=2, x+2y+2z=>5.
. Adjuk meg az S; : 2z —y 4 z = 1 sik explicit (paraméteres) egyenletét, illetve egyen-

letrendszerét! (Oldjuk meg az egyenletet mint egy egyenletbdl allo egyenletrendszert, és
irjuk fel a megoldast vektorosan!)

. Oldjuk meg az 1.a) feladatban szerepld egyenletrendszert Zj folott is! Hany megoldasa
van?

. Linearisan fiiggetlenek-e az (1,2,—1,0),(1,1,2,1),(2,0,1,3) € R* vektorok?

. Allitsuk el a vi = (1,0,1,1), vo = (2,1,—-1,3) és vz = (0,1, -2, —1) vektorok linearis
kombinaciojaként az a = (0,—1,3,—1), b = (1,1,0,1) és ¢ = (3,2, —2, 3) vektorok koziil
azokat, amelyeket lehet!

. Vektorteret alkotnak-a a kovetkezd halmazok a természetesen definialt Osszeadéasra és

skalarral valo szorzéasra nézve?
a) A valos polinomok halmaza, R[z] az R test folott.
) A legfeljebb n-edfoku valés polinomok.
) A pontosan n-edfoku valos polinomok.
) C az R folott.
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